
学校教育診断アンケート：令和４年度 

【結果
け っ か

概要
がいよう

】 

 学校
がっこう

教育
きょういく

診断
しんだん

アンケートに御協力
ごきょうりょく

いただきありがとうございます。 

   今年度
こんねんど

も、新型
しんがた

コロナウイルス感染
かんせん

拡
かく

大防止
だいぼうし

のため、たくさんの教育
きょういく

活動
かつどう

に影響
えいきょう

があり、これまでにない状 況
じょうきょう

の中
なか

で、児童
じ ど う

は

学校
がっこう

生活
せいかつ

を送って
おく    

きました。その影響
えいきょう

が、このアンケート結果
け っ か

にも少なからず
すく        

出て
で  

いると感じて
かん    

います。 

 児童
じ ど う

の肯定的
こうていてき

意見
い け ん

では、「授 業 中
じゅぎょうちゅう

、友だち
とも    

やみんなと話し合う
はな   あ   

時間
じ か ん

がある」９７％・「先生
せんせい

は、一人
ひ と り

ひとりを大切
たいせつ

にし、仲
なか

のよいク

ラスになるようにがんばってくれている」９５％・「地震
じ し ん

や火事
か じ

のとき、どうすればいいか教えて
おし    

もらっている」９８％と非常
ひじょう

に高く
たか  

、

児童
じ ど う

が学校
がっこう

生活
せいかつ

を送る
おく  

にあたり、十分
じゅうぶん

に満足
まんぞく

していることが感じられ
かん      

うれしく思います
おも      

。今後
こ ん ご

とも、児童
じ ど う

が楽しく
たの    

安全
あんぜん

に学校
がっこう

生活
せいかつ

を

送れる
おく    

よう努めて
つと    

まいります。 

 また「安心
あんしん

して、学校
がっこう

に来る
く  

ことができる」９３％・「授業
じゅぎょう

は、楽しい
たの    

」８９％に対して
たい    

、「心配
しんぱい

なことを、先生
せんせい

に相談
そうだん

でる」８２％ 

「わからないことを、先生
せんせい

に質問
しつもん

しやすい」８５％でありました。児童
じ ど う

が悩んだ
なや    

時
とき

や勉強
べんきょう

がわからない時
とき

に「自分
じ ぶ ん

は頼って
たよ    

もよい」・

「安心
あんしん

して相談
そうだん

できる」そんな教 職 員
きょうしょくいん

が周り
まわ  

にいるという実感
じっかん

ができるようなよりよい関係
かんけい

の構築
こうちく

に努めて
つと    

いきたいと考えます
かんが      

。 

 保護者
ほ ご し ゃ

の肯定的
こうていてき

意見
い け ん

では、「子ども
こ   

は、楽しく
たの    

学校
がっこう

に通って
かよ    

いる」９５％・「子ども
こ   

は、運動会
うんどうかい

や校外
こうがい

学習
がくしゅう

、音楽会
おんがくかい

などの、学校
がっこう

行事
ぎょうじ

を楽しみ
たの    

にしている」９６％・「先生
せんせい

は、子ども
こ   

を理解
り か い

し、よい点
てん

を見つけて
み    

くれる」９５％と非常
ひじょう

に高く
たか  

、保護者
ほ ご し ゃ

の皆様
みなさま

が西
にし

小学校
しょうがっこう

の教育
きょういく

に対して
たい    

信頼
しんらい

していただいていることがうれしく思います
おも      

。次
じ

年度
ね ん ど

も、保護者
ほ ご し ゃ

の皆様
みなさま

と共
とも

に、子ども
こ   

たちにとってよりよい教育
きょういく

をさらに推進
すいしん

していきたいと考えます
かんが       

。 

 逆
ぎゃく

に、「子ども
こ   

は、授業
じゅぎょう

が楽しい
たの    

（わかりやすい）と言って
い   

いる」８７％・「子ども
こ   

に基礎
き そ

学力
がくりょく

が定着
ていちゃく

している」８８％・「学校
がっこう

は、地域
ち い き

や保護者
ほ ご し ゃ

と連携
れんけい

して、子ども
こ   

たちを育てよう
そだ      

としている」９１％であり、「授 業 力
じゅぎょうりょく

向上
こうじょう

」、「基礎
き そ

学力
がくりょく

の定着
ていちゃく

」を２本
  ほん

の目標
もくひょう

として、次
じ

年度
ね ん ど

も学校
がっこう

教育
きょういく

活動
かつどう

のさらなる推進
すいしん

をしていきたいと思います
おも      

。 

 令和
れ い わ

５年度
 ね ん ど

もよりよい学校
がっこう

を目標
もくひょう

に鋭意
え い い

努力
どりょく

して参ります
まい      

ので、保護者
ほ ご し ゃ

の皆様
みなさま

におかれましても、今後
こ ん ご

ともご支援
  しえん

ご 協 力
  きょうりょく

をよろ

しくお願い
 ね が  

いたします。 

 

令和
４年度

令和
３年度

差

問１ 授業は、楽しい。 89% 89% 0.0%

問２ 自分から授業に参加している。（発表したり、ノートを書いたり） 90% 90% 0.0%

問３ 授業中、友だちやみんなと話し合う時間がある。 97% 96% 1.0%

問４ 「朝の読書」の時間に、おちついて本を読んでいる。 89% 87% 2%

問５ わからないことを、先生に質問しやすい。 85% 84% 1.0%

問６ 仲のよい友だちがいる。 95% 94% 1.0%

問７ 心配なことを、先生に相談できる。 82% 82% 0.0%

問８ 先生は、一人ひとりを大切にし、仲のよいクラスになるようにがんばってくれている。 95% 95% 0.0%

問９ 安心して、学校に来ることができる。 93% 91% 2.0%

問１０ 地震や火事のとき、どうすればいいか教えてもらっている。 98% 97% 1.0%

問１１ 通知表を見て、次もがんばろうという気もちになる。 91% 92% -1.0%

問１２ 家で、早寝・早起きをして、朝ごはんを食べようとしている。 85% 84% 1.0%

問１３ 給食は楽しみだ。 93% 90% 3.0%

令和
４年度

令和
３年度

差

問１ 子どもは、楽しく学校に通っている。 95% 96% -1.0%

問２ 学校は、たよりやホームページなどを通じて、学校の取組みをわかりやすく伝えている。 94% 94% 0.0%

問３ 先生は、子どもの人権を大切にして、いじめのない学校づくりに取り組んでいる。 93% 95% -2.0%

問４ 学校は、子どもたちの安全面に配慮した対策や環境整備につとめている。 93% 95% -2.0%

問５ 学校では、ＰＴＡ活動が活発である。 95% 91% 4.0%

問６ 子どもは、運動会や校外学習、音楽会などの、学校行事を楽しみにしている。 96% 96% 0.0%

問７ 子どもは、授業が楽しい（わかりやすい）と言っている。 87% 88% -1.0%

問８ 子どもに基礎学力が定着している。 88% 89% -1.0%

問９ 先生は、子どもを理解し、よい点を見つけてくれる。 95% 95% 0.0%

問１０ 学校は、子どもの学習のことや心の悩みなどについて、相談に応じてくれる。 94% 93% 1.0%

問１１ 学校は、地域や保護者と連携して、子どもたちを育てようとしている。 91% 91% 0.0%

問１２ 子どもは、給食を楽しみにしている。 94% 93% 1.0%

②保護者用集計 肯定的割合

①児童用集計


